

Către Parchetul de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție

În atenția doamnei procuror general Gabriela Scutea

Doamnă Procuror General al Parchetului de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție,

Subsemnatul Chelu Ionut-Doru, cu CNP1800727160121, cu domiciliu ales pentru comunicarea actelor procedurale in municipiul Craiova, str. Mihai Viteazul, nr.8, bl. 8, sc.1, et. 2, ap.7, jud. Dolj, in calitate de reclamant, sesizez următoarele fapte de natură penală comise de un grup infracțional compus din judecători de rang înalt, procurori, avocați, polițiști, foști sau actuali ofițeri ai SRI, funcționari publici și interlopi fără calitate oficială.

- Glugă Adrian – președintele Curții de Apel Craiova
- Mitache Andrei Cosmin – vicepreședinte Curtea de Apel Craiova
- Hartman (Ciuciulete) Tiberiu Ioan – judecător Curtea de Apel Craiova
- Florea Elvis – judecător, Curtea de Apel Craiova
- Iancu Sabin – general SRI, comandatul DRI Oltenia
- Cămătaru Radion Gorun – posibil fost ofițer SRI, fostă gheată de haur și cetățean de onoare al Craiovei
- Marinescu Radu – avocat, vicepreședinte PSD Craiova
- Onete Ramona – avocat
- Fuchs Iudith – avocat
- Bălănescu Cornel Florin – avocat
- Voinea Relu Eduard – fost ofițer SRI
- Gâlea Ionuț – funcționar public, director Direcția Patrimoniu din cadrul Primăriei Craiova
- Vasilescu Lia Olguța – primar, municipiul Craiova
- Oțel Daniel – judecător, Curtea de Apel Craiova
- Tulitu Dorian – om de afaceri, fost ofițer BCCO Craiova
- Tulitu Tena – procuror general al Parchetului de pe lângă Curtea de Apel Craiova
- Stoiculescu Julien –procuror DIICOT ST Craiova
- Croitoriu Cosmin – procuror adjunct DNA ST Craiova
- Călușaru Marin –procuror șef DNA ST Craiova
 - Moșteanu Marian Eugen – procuror DNA ST Craiova

Glugă Adrian, în prezent președintele Curții de Apel Craiova, este un personaj cheie, având un rol determinant în protejarea grupurilor infracționale.

Din poziția de procuror șef al DIICOT ST Craiova, a protejat infractori și a fabricat dosare mai multor persoane considerate incomode.

Un exemplu este Ioele Vincenzo (în prezent condamnat penal), un așa zis dezvoltator imobiliar, care ani de zile, a desfășurat diverse activități infracționale prin care a adus prejudicii mari statului român și multor persoane fizice, dar și-a asigurat protecția unor oameni importanți din structurile statului (judecători, procurori, ofițeri din servicii).

În prezent, Glugă Adrian încearcă, cu ajutorul nemijlocit oferit de subalternii săi Mitrache Andrei Cosmin și Florea Elvis, să rezolve acest dosar în sensul schimbării soluției pronunțate de Tribunalul Dolj...

Nr. unic (nr. format vechi) : 8355/63/2020

Data inregistrarii 22.11.2022

Data ultimei modificari: 05.12.2022

Sectie: Secția Penală și pentru Cauze cu minori

Materie: Penal

Obiect: luarea de mită (art.289 NCP)

Stadiu procesual: Apel

Părți

Nume	Calitate parte
CHIMOIU AUGUSTINA COSTINELA	Apelant Inculpat
IOELE VINCENZO	Apelant Inculpat

Ședințe

09.01.2023

Ora estimata: 12:00

Complet: C.16ap

Tip soluție:

Soluția pe scurt:

Document:

Căi atac

Data declarare	Parte declarantă	Cale de atac
04/11/2022	CHIMOIU AUGUSTINA COSTINELA,	Apel
04/11/2022	IOELE VINCENZO,	Apel

Un alt exemplu este dosarul numit al evaziioniștilor de la Zaharul Corabia, dosar instrumentat de DIICOT ST Craiova sub conducerea lui Glugă Adrian, dosar finalizat prin trimiterea în judecată a unui grup de 18 persoane. În cursul urmăririi penale, unii din cei cercetați au fost efectiv “extrași” din dosar, altora (aproși de SRI Dolj) li s-a schimbat încadrarea, devenind martori în dosar, pentru ca în faza de judecată să nu mai fie menționați deloc, nici măcar ca martori (Niță Narcis, patronul Biz Solution). Există informații că Glugă Adrian ar fi primit foloase materiale (sume de bani) în schimbul acestor favoruri.

După momentul în care în presa centrală au apărut articole și înregistrări audio care arătau legăturile apropiate ale lui Glugă Adrian cu Ioele Vincenzo și după eșecul candidaturii lui Glugă Adrian la conducerea DIICOT Structura Centrală, acesta s-a orientat rapid, devenind judecător... Cariera lui ca judecător a fost fulminantă, în mai puțin de 5 ani devenind președintele Curții de Apel Craiova, poziție din care ajută la protejarea rețelelor infracționale. În anul 2016 a fost numit judecător (Judecătoria Drobeta Turnu Severin) și la data de 01.04.2017 era numit judecător la Curtea de Apel Craiova...la începutul anului 2022 devenind președintele Curții de Apel Craiova...spectaculos traseu...totul cu concursul sprijinitorilor săi din servicii și justiție.

Din poziția de președinte al Curții de Apel Craiova, a influențat nemijlocit schimbarea sentinței Tribunalului Dolj în dosarul Zahăruț, care pronunțase peste 100 ani de închisoare pentru inculpații din dosar, în urma apelului majoritatea acestora primind închisoare cu suspendare.... Există informații că în schimbul acestor servicii, Glugă Adrian ar fi primit suma de două milioane de euro.

La nivelul anului 2019, la SIIJ, pe numele lui Glugă Adrian existau în lucru un număr de nouă dosare.

Un alt exemplu, care este actual, este cel al implicării lui Glugă Adrian în activitățile infracționale derulate de Petrescu Dorel (zis Doru Măgaru).

Glugă Adrian și Petrescu Dorel (zis Doru Măgaru) au fost prieteni de foarte mulți ani.

Petrescu Dorel era un om de afaceri, fost interlop, cu legături foarte strânse cu clanul Frăția. În fapt, era interfața între interlopii din clanul Frăția și „lumea bună” a Craiovei, adică judecători, procurori, polițiști. Petrescu Dorel și Glugă Adrian se ocupau cu investirea banilor negri ai polițiștilor și magistraților, cea mai simplă metodă fiind aceea de a furniza lichidități celor din clanul Frăția, care se ocupau în principal cu cămătăria.

Prin relațiile și serviciile aduse de-a lungul anilor, Petrescu Dorel (zis Doru Măgaru), cu ajutorul deloc dezinteresat al bunului său prieten Glugă Adrian, ajunsese să dețină informații compromițătoare despre multe persoane influente din Craiova din servicii, poliție, justiție. Sunt de notorietate întâlniri din apartamentul de pe strada Romul din Craiova, întâlniri la care participau Glugă Adrian, generalul SRI Sabin Iancu (actualul comandant al DRI Oltenia) și mulți alții.

În luna noiembrie a anului 2021, Petrescu Dorel și partenerul lui de afaceri dubioase (retrocedări ilegale de proprietăți imobiliare) Cămătaru Radion Gorun, pun la cale o tranzacție în valoare de 4 milioane de euro, constând în vânzarea către o societate comercială aparținând lui Iancu Costel (fost membru al clanului Frăția, în prezent un respectabil om de afaceri, asta după ce Tribunalul Dolj l-a achitat pentru acuzațiile de cămătărie și sechestrare de persoane), tranzacție constând în vânzarea unui teren dobândit în mod fraudulos cu largul concurs al avocatului Marinescu Radu (finul lui Petrescu Dorel și om de încredere al acestuia), al unor funcționari publici (primar Vasilescu Lia Olguța, director primărie Gâlea Ionuț), a registratorului de carte funciară Bălănescu Florin Cornel (în prezent avocat) și nu în ultimul rând cu complicitatea notarului Ilie Victor Florea.

Această retrocedare face obiectul dosarului penal nr. 33/P/2022, dosar în care de un an de zile DNA ST Craiova a început urmărirea penală în rem...și atât...

Respectiva tranzacție s-a făcut cu girul SRI Dolj, prin generalul Iancu Sabin și cu asigurările date de Glugă Adrian că nu vor exista probleme judiciare ulterioare (asigurări date în schimbul sumei de 300 000 euro).

Pe data de 18.11.2021, la notarul Șorop Alexandru se încheie tranzacția, achitându-se prin transfer bancar câte un million de euro lui Petrescu Dorel și Cămătaru Radion Gorun. 300 00 euro au fost achitați în numerar, fără a fi menționați în contractele de vânzare cumpărare, bani care au ajuns în posesia lui Glugă Adrian la scurt timp de la încheierea tranzacției, fiind înmânați personal de Petrescu Dorel în incinta barului hotelului Ramada din Craiova (locul preferat de întâlnire al celor doi).

Ca o mică paranteză, în respectiva tranzacție au fost implicați și Cristescu Silvian, Tulitu Dorian, ex ofițerul SRI Voinea Relu Eduard.

Pe data de 20.11.2021, apare o pagină de facebook, intitulată Brigada Diverse, în care, prin diverse postări, sunt denigrat, calomniat, etc... Pagina a fost creată la inițiativa lui Glugă Adrian, Petrescu Dorel plătiind ziariști (Băltărețu Florin și alții) cu scopul de a scrie mici articole și postări denigratoare, toate cu scopul de a mă intimida și de a mă determina să renunț la demersurile mele pentru aflarea adevărului. Am reacționat în mod legal, introducând la Judecătoria Craiova dosarul civil nr. 2203/215/2022. În maxim o oră de la înregistrarea dosarului, pe pagina de facebook Brigada Diverse a apărut informația cu acest dosar.... În condițiile în care portalul ecris se actualizează abia în ziua următoare pentru public... dar domnul Glugă Adrian “mă dăduse în consemn....”.

În 29.12.2021 se deschide la Judecătoria Craiova dosarul civil nr. 30095/215/2021, dosar în care o persoană îndreptățită solicita anularea actelor de proprietate emise pentru terenul care făcuse obiectul tranzacției mai sus menționate (Craiova, str. Caracal, nr. 152A, nr. CF 227730 și 227459).

Aceeași persoană îndreptățită depune o plângere la DIICOT Structura Centrală, privind retrocedarea frauduloasă a imobilului care făcuse obiectul tranzacției mai sus menționate, plângere care ajunge într-un final la DNA ST Craiova, în urma căreia se deschide dosarul penal nr. 33/P/2022. Imediat, cei vizați de acest dosar află de existența lui... (o parte dintre ei sigur).

Pe data de 04.01.2022, Cămătaru Radion Gorun petrece câteva ore la sediul SRI din Craiova.... Deja știa de dosarul nr. 30095/215/2022... s-a dus să se plângă și să caute o rezolvare la foștii lui colegi....

DNA Serviciul Teritorial Craiova a acționat și acționează ca un scut pentru grupurile infracționale, numeroase plângeri în care sunt semnalate

infrațiuni grave, cu prejudicii însemnate, comise de primari, funcționari publici, foști și actuali ofițeri SRI, etc, sunt clasate sau în cazul în care se deschid dosare de urmărire penală, acestea sunt practic îngropate, fiind ținute la sertar ani de zile, fără a se efectua vreun act procedural relevant...

Chiar dacă aparent, DNA Serviciul Teritorial Craiova este condus de domnul procuror Șef Serviciu Călușaru Marin, în fapt, cel care conduce este domnul procuror Croitoriu Cosmin (nașul domnului procuror Călușaru Marin).

Domnul procuror Croitoriu Cosmin s-a retras de la conducerea DNA ST Craiova în urma declanșării unui scandal în presă referitor la achiziția dubioasă a unor apartamente de la infractorul dezvoltator imobiliar Ioele Vincenzo (în prezent condamnat penal într-un alt dosar legat de același gen de infrațiuni).

Precizez că există (exista..) la S.I.I.J., din luna august 2019 un dosar penal privind această achiziție.

În plus, în cursul anului 2020, o serie de procurori ai DNA ST Craiova, mai exact Croitoriu Cosmin, Călușaru Marin, Moșteanu Eugen Marian, au achiziționat la prețuri derizorii alte apartamente de un alt celebru infractor dezvoltator imobiliar, Tulitu Dorian....

“

DIN CICLUL: PROCUROR SAU INFRACTOR? BLOCURILE PROCURORILOR ȘI JUDECĂTORILOR DEȘTEPTI DIN CRAIOVA, LA FAMIGLIA TULITU ȘI MODUS OPERANI: TDN (TENA, DORIAN ȘI NIKOLAS) SUD ESTATE SRL

Deschidem azi lista parțială a procurorilor și judecătorilor beneficiari ai apartamentelor de la S.C TDN SUD ESTATE SRL, una din cele mai evazioniste firme din Oltenia, deținută de fostul ofițer de la Crima Organizată, Dorian Tulitu licențiat în spălare de bani și evaziune fiscală, soțul doamnei Procuror General al Parchetului Curții de Apel Craiova, Tena Tulitu.

Nu ne poate fi permis să nu deschidem lista cu Procurorul Șef al DNA – Serviciul Teritorial Craiova,

- MARIAN CĂLUȘARU – Apartament de 80 mp achiziționat în anul 2020 la suma de 133.333 lei + TVA (6.667) deținut împreună cu soția CRISTINA CĂLUȘARU, judecător la Tribunalul Dolj;

- MOȘTEANU MARIAN – EUGEN, procuror la DNA- ST Craiova – Apartament de 80 mp achiziționat în anul 2020 la suma de 46.619 lei + TVA (2.381) deținut împreună cu soția, procuror Moșteanu Mihaela Gabriela;
- GRIGORIE EUGEN CRISTIAN, Procuror General Adjunct la Parchetul de pe lângă Curtea de Apel Craiova – Apartament de 80 mp achiziționat în anul 2020 la suma de 232.081lei + TVA (11.606) deținut împreună cu soția Grigorie Marinela, procuror la Parchetul Curții de Apel Craiova;
- GLUGĂ ADRIAN, fost procuror Șef al DIICOT – ST Craiova, în prezent judecător la Curtea de Apel Craiova – Apartament de 52,80 mp în valoare de 225.995 lei+ TVA (11.299);
- POPESCU LEONTINA, procuror DIICOT – ST Craiova – Apartament de 52,80 mp în valoare de 227.502 lei+ TVA (11.375)
- NUȚĂ ALEXA – CATERINA, procuror DIICOT – ST Craiova – Apartament de 52,80 mp în valoare de 198.161lei + TVA (9.908);
- CIOPLEA MARIA AUGUSTINA, procuror DIICOT – ST Craiova – Apartament de 80 mp în valoare de 303.187lei + TVA (57.606);
- OȚEL DANIEL, fost judecător de drepturi și libertăți la Tribunalul Dolj, în prezent judecător (comercial) la Curtea de Apel Craiova – Apartament de 80 mp în valoare de 201.755lei + TVA (10.088) deținut împreună cu soția Oțel Simona Maria judecător la Tribunalul Dolj;
- ȚENEA IRINA MARIA, judecător la Judecătoria Craiova – Apartament de 75 mp fără valoare declarată;
- SCUMPIERIU ALINA MARIANA, judecător la Tribunalul Dolj – Apartament de 80 mp fără valoare declarată.

Cu toate că nu se regăsește în tranzacțiile oficiale ale S.C TDN SUD ESTATE SRL, procurorul Croitoriu Cosmin de la DNA Craiova, fost procuror șef al instituției, a achiziționat un apartament de 100 mp plus 28 mp balcon și spațiu parcare, în anul 2020, pe care îl deține împreună cu soția, Croitoriu Cătălina – Genua, judecător la Curtea de Apel Craiova, așa cum rezultă din declarațiile de avere.

“”

Unele din apartamentele achiziționate de domnii procurori de la DNA ST Craiova nici nu apar în declarațiile de avere...sau dacă apar, comparativ cu declarațiile din anul precedent, nu prea se justifică banii cu care au fost achiziționate....

Din păcate, Craiova este un “model infracțional” invidiat de grupurile infracționale din alte mari orașe. Aici s-a creat o mare familie infracțională,

compusă din judecători, procurori, polițiști, funcționari ai administrației publice, clanuri de crimă organizată, totul sub protecția deloc dezinteresată a Serviciului Român de Informații, mai exact a DRI Oltenia, coordonată de generalul SRI Iancu Sabin. Nu e de mirare că Florian Tudor zis Rechinul (în prezent arestat în Mexic) a ales Craiova pentru a efectua operațiunile de spălare a banilor furați. Aici a găsit terenul propice, datorită corupției de neimaginat existentă în toate structurile statului (DRI Dolj, DIICOT ST Craiova, DNA ST Craiova, IPJ Dolj, Administrația locală, PCA Craiova, Judecătoria Craiova, Tribunalul Dolj, Curtea de Apel Craiova).

În dosarul 33/P/2022, dosar în care apar nume grele (din administrația locală, din SRI, din justiție), dosar aflat în lucru la domnul procuror Moșteanu Marian Eugen, cu toate că probele sunt evidente, la un an de la începerea urmăririi penale, urmărirea penală este tot în rem și nu s-a efectuat nici măcar o audiere a uneia din persoanele înotriva cărora a fost făcută plângerea, din câte cunosc. Dar oare cum l-ar putea audia domnul procuror Moșteanu Marian Eugen pe Tulitu Dorian, cel de la care a achiziționat la un preț derizoriu un apartament de lux sau pe domnul Glugă Adrian, președinte al Curții de Apel Craiova??? (întrebare retorică...)

Ulterior, s-a încercat prin diverse mijloace intimidarea mea și a persoanei îndreptățite (reclamantul în dosarul 30095/215/2021), inclusiv prin încercarea de a se fabrica dosare de către DIICOT ST Craiova, totul la îndemnul lui Glugă Adrian, parte integrantă și remunerată din tranzacția dubioasă ...

Pe data de 12.06.2022 (zi de duminică), în incinta hotelului Ramada, are loc o întâlnire la care participă Glugă Adrian, Petrescu Dorel și Glișă (ofițer de rang înalt în cadrul DRI Oltenia). Întâlnirea durează circa două ore. Sunt ultimele persoane cu care s-a întâlnit înainte de ziua de 14.06.2022.

Pe data de 14.06.2022, Petrescu Dorel moare.... Oficial, i-a cedat inima.... E adevărat că avea probleme cu inima, dar fiind un om meticulos și calculat, avea mare grijă de sănătatea lui, efectuând controale de specialitate frecvente la clinici din Germania.

Pe data de 17.06.2022, la domiciliul lui Petrescu Dorel are loc o percheziție oficială. Se pare că telefonul defunctului nu a fost găsit.

Pe data de 30.06.2022, notarul Ilie Victor Florea autentifică Certificatul de Moștenitor nr. 119, care dezbată succesiunea defunctului Petrescu Dorel, doar pentru cele nouă conturi bancare din România...de cele din Elveția nu se

vorbește... Una din moștenitoare are 4 ani la data încheierii acestui certificat de moștenitor....deci era necesară desemnarea unui curator special... nu există nici în prezent....

Se pare că urgența era efectuarea de plăți din conturile lui Petrescu Dorel, plăți care au și fost făcute imediat...

Glugă Adrian are mai multe întâlniri cu Tuță Cristina Roxana, concubina lui Petrescu Dorel și mama moștenitoarei minore Petrescu Nicolle... în paralel, aceasta are multe întâlniri cu Marinescu Radu (finul lui Petrescu Dorel, avocatul lui și partenerul lui de infracțiuni).

Problema principală pare a fi gestionarea banilor pe care îi administra Petrescu Dorel și pe care îi garantase Glugă Adrian, prin poziția sa (în acel timp, vara anului 2022, făcea încercări disperate pentru a fi numit la Curtea Supremă a Magistraturii....)

Moartea subită a lui Petrescu Dorel nu a fost accidentală... acesta începuse să se agite, având în vedere dosarele existente, iar grupul infracțional a decis să se debaraseze de el... I s-a administrat Digoxină, într-un fel sau altul.... cu puțin timp înainte de deces a comandat un tort (neachitat nici în ziua de azi) de la cofetăria Mademoiselle Brulee, deținută de Liliana și Florin Purcea (acesta din urmă, dintr-un infractor a ajuns un respectabil om de afaceri, ca și Costel Iancu... actualul proprietar al terenului în valoare de 4 milioane euro)....

Tortul respectiv a fost consumat cu o zi înaintea decesului.

Glugă Adrian este suspect de complicitate la omor în cazul lui Petrescu Dorel. Ca și Tibi Capac (bodyguardul lui Petrescu Dorel) și ofițerul Sri Glișă.

În cursul toamnei anului 2022, în timp ce luam masa împreună cu familia într-un local din Craiova, patronul a venit și mi-a transmis că nu sunt binevenit acolo (proprietarul spațiului este Cămătaru Radion Gorun) și mă roagă să nu mai vin, să nu aibă probleme cu acesta...

La finalul ședinței de judecată de la Curtea de Apel Craiova a strămutării dosarului 30095/215/2021, cerută de reclamant, avocatul Săuleanu Lucian Bernd, reprezentându-l pe Cămătaru Radion Gorun, i-a transmis avocatului Chiosan Bogdan (avocatul reclamantului) că “va avea el (Cămătaru Radion Gorun) grijă de el și de familia lui, că o să vadă ei ce vor păți”... există și înregistrare audio.

În noiembrie 2022, nu mai rețin exact data, am fost abordat de un commando (două mașini) compus din rromi conduși de Nicolae Dirivan Florin, zis Fulgerică, care intenționau să îmi aplice cel puțin o corecție fizică... am reușit să gestionez situația, fără violență, ocazie cu care am aflat din dialogul pe care am reușit să îl port cu liderul lor, că fuseseră montați împotriva mea de Petcu Dorin

Daniel (fost polițist, lider de grup infracțional, nu exagerez când spun că a bifat cel puțin jumătate din infracțiunile grave din codul penal, adică trafic de droguri, constituire grup infracțional organizat, trafic de persoane, trafic de produse de contrabandă și contrabandă, etc). Petcu Dorin Daniel le relatase (având în vedere ce am relatat mai sus, avea credibilitate în fața lor) că eu aș fi la originea unui dosar care îi privea și se afla în lucru la DIICOT ST Craiova...

Dosarul există (nu sunt eu la originea lui), dar surprinzător este de unde și cum s-au scurs aceste informații către Petcu Dorin Daniel... constat că domnul procuror șef Scarlat și domnii Julien Stoiculescu și Vasilescu Liviu nu și-au uitat mentorul... Glugă Adrian...

În încheiere, pe data de 01.01.2023, după amiaza, în incinta localului Crush din Craiova (official deținut de Robert Petcu, fratele lui Petcu Dorin Daniel), avea loc o ședință de taină, în prezența domnului Glugă Adrian... și se postau pe o pagină de facebook, injurii la adresa mea și numai a mea....

Doresc să subliniez că am tot respectul pentru instituțiile statului și sunt conștient că în acestea există mulți oameni de bună credință care își desfășoară activitatea în mod onest și profesionist.

Dacă veți considera necesar, vă stau la dispoziție cu orice informații sau înscrisuri pe care le dețin și care pot fi relevante pentru cele relatate mai sus.

Data 04.01.2023

Ionuț Doru Chelu

Doamnei Procuror General al Parchetului de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție